

中共中央政治局召开民主生活会强调 锲而不舍落实中央八项规定精神 以优良作风凝心聚力真抓实干

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月26日电 中共中央政治局于12月25日至26日召开民主生活会，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻落实党的二十届四中全会精神，围绕锲而不舍落实中央八项规定精神，推进作风建设常态化长效化，结合思想和工作实际进行自我检视、党性分析，开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前，有关方面作了认真准备。中央政治局同志同有关负责同志谈心谈话，听取意见建议，撰写发言提纲。会上，先听取关于2025年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告和关于2025年整治形式主义为基层减负工作情况的报告。中央政治局同志逐个发言，围绕会议主

题，对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》、《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》，认真查摆、深刻剖析，坦诚相待、畅所欲言，气氛严肃活泼，收到预期效果。

中央政治局同志的发言，聚焦5个重点。一是带头强化政治忠诚、提高政治能力；二是带头固本培元、增强党性；三是带头敬畏人民、敬畏组织、敬畏法纪；四是带头干事创业、担当作为；五是带头坚决扛起管党治党责任。

会议强调，2025年是很不平凡的一年，面对国内外形势带来的严峻挑战，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、奋力拼搏，经济社会发展主要目标将顺利实现，“十四五”即将圆满收官。我国经济顶压前行、向新

向优发展，改革开放迈出新步伐，民生保障更加有力，社会大局保持稳定。这些成绩来之不易。

中央政治局的同志一致认为，党和国家事业取得新的重大成就，根本在于以习近平同志为核心的党中央领航掌舵，在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。全党必须深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”。明年是“十五五”开局之年，要坚决落实党中央决策部署，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，进一步全面深化改革开放，更好统筹发展和安全，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长，持续改善民生，保持社会和谐稳定，纵深推进全面从严治党，努力实现良好开局。

习近平对中央政治局各位同志的对照检查发言一一点评、逐一提出要求，并进行了总结。他指出，这次民主生活会开得很有成效，增强了中央政治局的凝聚力、战斗力，对于不断开创中国式现代化建设新局面具有重要意义。

习近平强调，党的十八大以来，我们从中央政治局做起，从贯彻中央八项规定精神入手，着力纠治“四风”，成效显著。今年在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，动真碰硬解决突出问题，推动作风建设取得新的明显成效。要坚持把中央八项规定作为铁规矩、硬杠杠，毫不松懈整治“四风”顽瘴痼疾，不断推进作风建设常态化长效化。中央政治局的同志要当好党风廉政标杆，在笃信、务实、担当、自律上为全党带好头、作示范。

习近平指出，笃信马克思主义，坚定理想信念，是共产党人的立身之本。领导干部要联系党的历史使命和自己担负的责任，深化理论学习，加强自我省察，做坚定的马克思主义者。要全身心投入中国特色社会主义伟大事业，把心思和精力集中到实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益上，创造出无愧于时代的业绩。要提高政治能力，坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，把准政治立场、政治原则、政治方向，始终同党中央保持高度一致。

习近平强调，共产党人是唯物主义者，务实是必备品格，必须实事求是、求真务实、真抓实干。领导干部要深入基层一线，注意倾听不同声音，做到对实情心中有数。要在学习研究上下功夫，加强对情况的分析，透过现象看本质、把握规律。要带头反对形式主义，形成重实干求实效的浓厚氛围。

习近平指出，领导干部要勇于担当，在其位、谋其政、尽其责，在职责范围内主动担责、担难。要正视困难矛盾、风险隐患，迎难而上，攻坚克难。要坚持党性原则，是非分明、敢于斗争，在重大问题、原则问题上旗帜鲜明。

习近平强调，领导干部特别是高级干部必须头脑清醒、严格自律，始终保持本色、安守本分，如履如履、谦虚谨慎。要严格执行民主集中制，严格落实中央八项规定及其实施细则精神，严格遵守议事决策规则，自觉按制度规矩办事。要怀德自重、洁身自好，反对特权思想和特权行为，管好身边人身边事，真正做到清正廉洁。

冬装上市季 暖衣“飞”全国 桐乡邮政为针织电商精准护航

■记者 胡宇翔 通讯员 沈舒莹

寒潮催热冬季针织消费，桐乡各大针织企业仓储中心里一片火热朝天。早上7点，浙江兰博基尼织造股份有限公司仓库内，工人们忙着将羊毛衫折叠装袋，3名邮政揽收员手持移动设备同步扫描称重，打包好的包裹被装上专用车辆发往全国各地。

作为国内针织产业基地，桐乡62家针织企业正借着这股消费热潮积极拓市，而中国邮政集团有限公司桐乡市分公司(以下简称“桐乡邮政”)的“一企一策”定制服务，让18家核心企业的商品实现“当日出库、快速转运”，为电商产业发展注入强

劲动力。

“一企一策”量身定制 破解大小企业难题

“邮政驻点团队太靠谱了！冬季订单量日均涨50%，1.5万件高峰单当天就能发完，从没积压过。”浙江兰博基尼织造股份有限公司董事长谢国良的称赞，道出了企业心声。针对其订单集中、时效要求高的特点，桐乡邮政开辟专属作业区，驻点骨干实现“打包即揽收”，出库时效提升40%。

对于中小型企业，桐乡邮政则精准匹配需求。“以前发货慢遭投诉，现在全国大多地区3天达！”桐乡市濮院暖域垟毛衫厂负责人徐迪坦言，桐乡邮政为其定制“小批

量、高频次”方案，每日两次上门揽收，开通优先分拣通道，让企业订单同比增长30%。

针对18家核心企业，桐乡邮政均组建专项小组，深入仓储调研备货量、包裹规格等信息，量身打造全流程保障方案；针对中小微企业，则优化揽收频次与转运路径，62家合作企业“定制化服务”全覆盖，无一因发货问题错失市场机遇。

“三端”发力筑牢通道 时效口碑双提升

为守住冬季寄递“生命线”，桐乡邮政从揽收、分拣、服务三端发力，增配15辆专用揽收车，储备20名机动人员，实行“驻点+补位”模

式，确保“即收即走”；处理中心划分为18个专属分拣区，在智能设备加持下，分拣效率较普通包裹提升50%，实现“零差错、零积压”。

服务端更是“快响应、解难题”。通过“每日对接会”同步库存与物流轨迹，针对咨询、异常问题实行“30分钟响应、1小时解决”机制，近期日均处理咨询80余件，客户满意度保持100%。数据见证成效：合作企业近三年电商收入年均增长25%，18家核心企业单日发件量较初期平均增长200%。

接下来，桐乡邮政将总结成功经验，持续优化“一企一策”模式，拓展合作覆盖面，让更多桐乡针织产品借邮政通道“飞”向全国。

从“住有所居”到“住有优居” 嘉兴“好房子”建设加速推进

■记者 沈婷 通讯员 李星翰

本报讯 嘉兴市“好房子”建设现场推进会日前召开，近40位政企相关代表汇聚一堂。会议总结交流我市“好房子”建设前期实践经验，共商未来发展路径方法，为加快构建房地产发展新模式、不断满足人民群众对高品质住房的向往，凝聚合力、明确方向，共同推动嘉兴实现从“住有所居”向“住有优居”的跨越。

近年来，嘉兴始终将“好房子”

建设作为增进民生福祉与促进城市发展的重要抓手，全力打造“嘉兴好房子”特色品牌。2024年8月，市建设局和市自然资源和规划局联合印发《关于推进嘉兴“好房子”建设的通知》，明确具有嘉兴特色的“好地块供应、好配套先行、好设计引领、好品质铸造、好服务赋能”的“五好”标准。与此同时，我市推进智能建造国家试点和装配式装修省级试点，7条经验做法纳入住建部可复制清单；全市共有10个项目入选浙江省高品质住宅项目试点。

土地供应是“好房子”建设的坚实底座。今年，我市商品住宅用地市场呈现量价齐升、结构优化的良好态势。全市供应商品住宅用地1672亩，同比增长10%，土地出让金103.98亿元，同比增长27%。值得关注的是，价格涨幅远高于出让量涨幅，这一现象背后，是优质地块供应占比提升的有力支撑，也印证了我市“好房子”建设的良好发展势头。

从市场表现来看，热度稳步回升，今年全市商品住宅用地成交平均溢价率5.9%，多地块溢价率破30%；核心区域引领作用凸显，市本级出让面积与价款分别占全市的45%和48%，成为土地市场的核心引擎。

在“好房子”建设推进过程中，我市坚持因地制宜、分类施策，各县(市、区)结合自身实际探索形成了各具特色的发展模式，共同丰富了“嘉兴好房子”的实践内涵。比如，嘉兴经开区制定了详细的行业指引，全方位提升新建住宅标准；南湖区探索“政府引导+市场主体+社会力量”的共建模式；海盐县在全省率先

“好房子”拥有穿越周期的生命力和坚实的市场需求，为行业转型树立了信心和样板。

“住在这里真的是很有味道！”“走进来已经被迷得挪不开脚了。”会前，参会人员实地观摩了两个高品质项目，分别感受了“老城更新”和“新区标杆”的品质魅力。其中，嘉善府项目通过精修缮6幢文保建筑，即原民丰造纸厂宿舍楼，将其活化更新为服务社区居民的未来邻里中心，是存量建筑有机更新、赋能社区生活的典范；云栖玫瑰园项目则着眼于满足高端改善型需求，通过创新的立体生态设计、高品质的建造标准与丰富的配套服务，致力于打造引领市场的标杆作品，展示了新建住宅在品质与理念上的新高度。

推进“好房子”建设，既是对人民群众从“住有所居”向“住有宜居”“住有优居”升级期盼的直接回应，也是房地产行业转型升级的必然要求。不过，当前行业正处于市场深度调整与转型升级的关键交汇点，不仅面临市场波动、行业竞争等现实压力，还存在建设标准完善、发展模式创新等深层课题。

市建设局党委书记、局长袁杰表示，我市将继续推进好房子、好小区、好社区、好城区“四好”建设，建设安全、舒适、绿色、智慧的“好房子”，满足人民群众高品质居住需要。

年货展上人气旺

昨天，嘉兴迎新年货展销会在嘉兴国际会展中心启幕。展会聚焦“产地直供、好物不贵”，汇集了年味食品、冬装服饰、家居用品及节日礼品等商品，旨在为市民提供便捷的一站式年货采购体验。

■摄影 记者 孟多多



桐乡市自然资源和规划局项目信息公示公告

建设项目行政许可决定前公示公告		建设用地信息公示牌
行政许可申请人：桐乡市凤鸣高级中学		建设用地使用权人：桐乡市凤鸣高级中学
许可申请内容：桐乡市凤鸣高级中学教学楼工程(新建高中)-高中部分建设工程规划许可证		项目约定开工时间：2025年6月22日前
项目地址：桐乡市梧桐街道，恒兴路西侧，中华东路北侧，豫州路东侧，校场路南侧		项目约定竣工时间：2030年6月22日前
申请人、利害关系人应当在被告知听证权利之日起五个工作日内，携带利害关系人证明材料向桐乡市自然资源和规划局提出听证申请，由利害关系人推荐产生5名代表参加听证会。若无法举证，听证组织机关将通过签到方式产生5名代表参加听证会。逾期不提出听证申请的，将视为放弃该行政许可事项的听证权利。		土地开发利用标准：容积率0.8-1.5
桐乡市自然资源和规划局		监管机构：桐乡市自然资源和规划局
电话：0573-80893321		电话：

桐乡市自然资源和规划局项目批前公告

行政许可申请人：博森纺织科技股份有限公司		建设用地信息公示牌
许可申请内容：15#厂房、16#厂房(博森纺织科技股份有限公司兼并技改提升项目)建设工程规划许可证		项目建设用地使用权人：桐乡市人民政府
项目地址：桐乡市濮院镇恒乐路51号(桐乡市濮院镇毛衫城工业园区M2-65地块)		项目约定开工时间：2025年12月27日
申请人、利害关系人应当在被告知听证权利之日起五个工作日内，携带利害关系人证明材料向桐乡市自然资源和规划局提出听证申请。逾期不提出听证申请的，将视为放弃该行政许可事项的听证权利。		项目约定竣工时间：2030年12月27日
桐乡市自然资源和规划局		土地开发利用标准：容积率0.8-1.5
项目主要经济技术指标：		监管机构：桐乡市自然资源和规划局
用地性质：工业用地		电话：0573-80893321
总建筑面积：23696.94m ²		总平面图
容积率：1.89		
绿地率：5.01%		
建筑密度：60.33%		
建筑层数：-1-3F		
停车位：344个(地上245, 地下99)		
公示公告时间：2025年12月27日-2026年1月5日		
公示公告地点：项目所在地，桐乡市人民政府网站、嘉兴日报		
联系单位：88029703；网站地址： http://www.tx.gov.cn/		

今天晴到多云，明天多云到晴，今天西南风转偏东风3级，明天偏南风3级，今天白天最高气温11℃，明天早晨最低气温1℃，有霜冻。

天气预报

第2025148期 总销量：3853658元

基本号(●) 04 05 07 13 14 23 30

特别号(★)12

更多信息查询：<https://www.cwl.gov.cn>

本信息若有误以公证数据为准 2025年12月26日

福彩七乐彩 第2025148期 销售总额：6148700元

中奖号码：897

奖等 中奖条件 中奖注数 每注奖额(固定)

单选 2391注 1040元注

组选3 0注 346元注

组选6 3945注 173元注

中奖总金额：3177823元，奖池金额：2000000元。

更多信息查询：<https://www.cwl.gov.cn>

本信息若有误以公证数据为准 2025年12月26日

福彩3D 第2025346期 销售总额：6148700元

常规号(无须排序)

02 03 08 09 13

奖级 中奖条件 中奖注数 奖金

特等奖 中5连4 0 0元注

一等奖 5个号全中 114 2075元注

二等奖 中任意4个号 4767 10元注

三等奖 3945注 5元注

奖金总额：390009元。

更多信息查询：<https://www.cwl.gov.cn>